

TESTIRANJE - teorijski kolokvijumi na računaru

Ukupno ima 5 kolokvijuma i svaki kolokvijum može da se polaže dva puta.

Broj osvojenih poena sa SVAKOG testiranja se sabira i računa se prosečan broj bodova koji utiče na ocenu.

Na osnovu ocene stečene na testiranju zaključuje se ocena teorijskog dela ispita.

Ocena na osnovu testiranja važi samo ako je student bio na najmanje 4 različita kolokvijuma.

Ako student nema prelaznu ocenu na osnovu kolokvijuma polaže celokupno gradivo na kraju semestra.

Navedena pravila važe samo u prvom ispitnom roku (januar). Od drugog roka polaže se celo gradivo.

Procedura testiranja

Student se prijavljuje na nalog za testiranje (username: test, password: test) i čeka da asistent da znak za početak testiranja (najkasnije 5 minuta posle početka časa).

Da bi radio test student mora da ima indeks.

Test traje 10 minuta. Za vreme testa student može da koristi koncept koji je napisao u knjizi (INFORMACIONE TEHNOLOGIJE; D. Ljubičić, A. Franjić).

Po završenom testu student treba da se izloguje sa naloga Test.

VEŽBA

Student treba da se uloguje na nalog za vežbe i krene sa vežbom.

Na vežbama se rade zadaci iz knjige Excel 2019 (D. Ljubičić, A. Franjić) i bonus zadaci koji se dobijaju od asistenta.

Na vežbe nositi indeks i knjigu Excel.

Priprema za vežbe radi se na časovima predavanja.

Rešenja zadataka iz knjige nalaze se na sajtu škole na stranici predmeta.

Dolasci na vežbe se evidentiraju, a uspešno urađena vežba se overava u knjizi.

Aktivnost na vežbama se beleži. Pod aktivnošću se podrazumeva angažovanje studenta na proširenju vlastitog znanja u oblasti koja se obrađuje i pomoć drugim studentima u savladavanju vežbe.

KOLOKVIJUM - Excel

Kolokvijum (Excel) se polaže na kraju semestra.
Jednom položeni excel važi za sve naredne rokove.
Studenti na kolokvijumu mogu da koriste knjigu.

Bez polaganja kolokvijuma:

6 mogu da dobiju studenti koji su uspešno uradili sve vežbe

KONAČNA OCENA

Konačna ocena izvodi se na osnovu:

1. ocene sa kolokvijuma iz excela,
2. ocene teorijskog dela stečene na osnovu
 - a) kolokvijuma na računaru testiranjem tokom semestra ili
 - b) polaganjem celog gradiva na računaru na kraju semestra i
3. USMENOG ispita.

Usmeni ispit obavezan je za sve studente.